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Задание 1: просклонять по падежам 60, 700, 
300.

У составных количественных 
числительных склоняются все слова, 

из которого состоит ИЧ.
Например, 22 велосипеда – Род. п. О 

двадцати двух велосипедах.

Дробные ИЧ состоят из двух частей: 1 – 
числитель (количественное), 2 – 

знаменатель (порядковое).

При склонении дробных числительных 
знаменатель склоняется как порядковое 

(ИС ставится при этом в Род. П.): две 
третьих стакана, семь восьмых дроби, 

семи десятым, пять седьмых.
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Полтора

Им. п. – полтора (м. и ср. 
р.), полторы (ж. р.)
Род. П – полутора
Дат. П. – полутора 
Вин. П. – полтора (м. и ср. 
р.), полторы (ж. р.)
Твор. П. – полутора 
Предл. П. – полутора 

Зад. 2. Просклонять собирательные числительные 
семеро спортсменов, оба игрока.

.



Зад. 3. Запишите предложения, заменяя цифры словами.

1) Поля, засеянные пшеницей, занимали площадь более 
1250 га.
2) Вес третьего искусственного спутника Земли был 
равен 1326 кг.
3) К 2/5 прибавить 3/5, получится 1.
4) Кедры живут до 800—850 лет.
5) Теплоход с 388 экскурсантами отправился в очередной 
рейс.
6) Через 10 лет после открытия Южной Америки, в 1502 
году, Колумб добрался до побережья Центральной 
Америки.
7) Протяженность столичной подземной дороги 
достигла 173 километров, а автобусных и 
троллейбусных линий — 4300 километров.
8) Вместе с 1203 новыми словами учебник немецкого 
языка будет насчитывать свыше 4500 слов.
9) Разность между 87 и 54 составляет 33.
10) К 2010 г. население города составит не менее 1,5 
миллионов человек.


